



На прошедшей неделе в Кузнецке духовенство РДУМ Пензенской области провело совместные хатем меджлисы, посвященные трем и семи вечерам после смерти кузнечанина, члена совета общественности при РДУМ, уроженца с. Октябрьское Неверкинского района Кандакова Зыи. Его родные и близкие позвали духовенство на эту памятную дату, чтобы совместно почтить память и прочитать молитвы за упокоевание Зыи Кандакова. Среди присутствующих также были, аксакалы и имам мечети «Черклей очо» с. Октябрьское Ринат хазрат Рахматуллин.

После совместного прочтения сур и аятов из Священного Корана Расим хазрат Аюпов прочел длинную и емкую мольбу на родном языке. В ней он с благодарностью воззвал Всевышнего о милости к Зые бабаю. Затем Абубякяр хазрат прочитал небольшую проповедь о достоинстве поминания усопших. «Если родные и близкие, а также друзья покойного прочитают молитвы за усопшего родственника, это будет лучшим что они смогут сделать для него на этом свете. Лучшим даром на этом свете от живущих для покинувших этот мир – это дога и просьба у Аллаха о их прощении (истгфар)» - отметил хазрат.

[Перейти в фотоальбом](#)